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Zalaegerszeg városa az Új Széchenyi Terv keretében kapott támogatással felülvizsgálja és 
megújítja 2009-ben elkészített Integrált Városfejlesztési Stratégiáját, településfejlesztési 
koncepcióját és kidolgozza a város 2020-ig szóló Integrált Településfejlesztési Stratégiáját. 
A program célja, hogy Zalaegerszeg MJV a lehető legnagyobb mértékben képes legyen saját 
fejlesztési céljainak szolgálatába állítani az elérhető Európai Uniós forrásokat és jelentős 
beruházásokkal segítse a város közép és hosszú távú fejlődését.  
A stratégia kialakítását a város gazdasági és társadalmi folyamatainak feltérképezése mellett, 
a település polgárainak, intézményeinek és vállalkozóinak egyéni és szervezeti tapasztalatai 
is jelentősen szolgálják majd.  
A társadalmi diskurzus kiszélesítésének érdekében a program során több alkalommal, ez év 
októberétől kezdve, tematikus jellegű munkaértekezletek kerülnek megrendezésre, melyek 
során városszerkezeti, humán és közszolgáltatási, gazdasági kérdésekben oszthatják meg a 
résztvevők a legfontosabb fejlesztési elvárásaikat és szakmai javaslataikat. 
A tematikus megbeszéléseken, a legteljesebb körű együttműködés érdekében, részt vesznek 
majd Zalaegerszeg városvezetésének képviselői, a városi közintézmények vezetői, a 
gazdasági szenátus tagjai, érdekvédelmi és szakmai szervezetek, településrész 
önkormányzatok, valamint a város civil szervezetei.  
A projektgazda önkormányzat a műhelybeszélgetések mellett egyéb eszközöket is alkalmazni 
kíván a lehető legszélesebb körű párbeszéd biztosításához: lakossági fórumokat, városrészi 
bejárásokat szervez, a város honlapján önálló aloldalon nyújt tájékoztatást a munka 
előrehaladásáról, az önkormányzat épületében egy ötletládában gyűjtik a javaslatokat és a 
helyi média is folyamatosan tudósít a partnerségi egyeztetéssel kapcsolatos 
rendezvényekről, hírekről. 

 
 

A 2014-2020 közötti Európai Uniós támogatások elnyerésének egyik alapvető feltétele 
a megyei jogú városok számára, hogy átfogó, a közvetlen környezetüket is magába 
foglaló fejlesztési stratégiát dolgozzanak ki az elkövetkező 7 évre. A dokumentum 
megalapozottságát és egyben széleskörű támogatottságát biztosítja majd az a 
partnerségi egyeztetési folyamat, mely most kezdődik Zalaegerszegen. 


